
動噴ﾎﾟﾝﾌﾟ　差替製品名

EP、EP-R、EP-RM型　式

株式会社　麻場仕向先

パーツリスト

EPﾎﾟﾝﾌﾟ

EP-Rﾎﾟﾝﾌﾟ

EP-RMﾎﾟﾝﾌﾟ

ブロック名

１．

２．

３．

４．

５．

６．

７．

1/1

1/1

1/1

頁

1.1

1.1

1.1

版数

ASP0174管理番号 印刷日：2017/12/08

2007.07.19

542-EPP登録番号

登録年月日

初版

２

３

４

５

サービスセンター発行

型式分類 製品コード 備考



542-EPP-EPﾎﾟﾝﾌﾟ-1/1

ASP0174

管理番号 印刷日：2017/12/08
構　成

1.1
動噴ﾎﾟﾝﾌﾟ　差替
EP、EP-R、EP-RM 版数：



記号 部品コード 部品名称/その他 使用数 代替ｺｰﾄﾞ 備考

H-1 450073060 パッキンセット（１台分） 1

H-2 450073100 吸入弁シートセット（１台分） 1

H-3 450071960 シールケースＡＳＳＹ 2

H-4 450073110 吐出弁シートセット（１台分） 1

H-5 452009480 弁室部ＡＳＳＹ調圧側 (EP) 1 452011240

H-6 450103060 弁室部ＡＳＳＹ吐出側 (EP) 1 452013130

H-7 450110440 ﾋﾞｽ一式 M5*38 SW/HW付 2

H-8 450110430 ﾋﾞｽ一式 M5*25 SW/HW付 2

H-9 400713810 ロックナット 1

H-10 450073810 調圧弁ジョイント /ＯﾘﾝｸﾞAssy 1

H-11 450074920 吸入、吐出弁セット(1台分) 1

H-1 450073060 パッキンセット１台分　明細 1

シールケースＡＳＳＹ 2

(白色ﾌｪﾙﾄ.ｼｰﾙｹｰｽ,Oﾘﾝｸﾞ,ｵｲﾙｼｰﾙ,Bｼｰﾙ)

Ｕパッキン 2

スペーサーリング 2

シール抑え 2

ＯリングＳ－３５ 2

H-12 400485810 スペーサーリング 2 13.07実施

H-13 400429310 Uパッキン 2 13.07実施

H-14 972001350 Oリング S-３５ 2 13.07実施

H-15 970007310 Oリング １３.１*２.６２ 4 13.07実施

Ｈ-16 970021010 Oリング P-２１ 2 13.07実施

H-17 400685310 シール抑え 2 13.07実施

H-18 970018020 Oリング P-１８ 2 13.07実施

部品リスト

542-EPP-EPﾎﾟﾝﾌﾟ-1/1

ASP0174

管理番号 印刷日：2017/12/08

1.1
動噴ﾎﾟﾝﾌﾟ　差替
EP、EP-R、EP-RM 版数：



542-EPP-EP-Rﾎﾟﾝﾌﾟ-1/1

ASP0174

管理番号 印刷日：2017/12/08
構　成

1.1
動噴ﾎﾟﾝﾌﾟ　差替
EP、EP-R、EP-RM 版数：



記号 部品コード 部品名称/その他 使用数 代替ｺｰﾄﾞ 備考

H-1 450073060 パッキンセット（１台分） 1

H-2 450073100 吸入弁シートセット（１台分） 1

H-3 450071960 シールケースＡＳＳＹ 2

H-4 450073110 吐出弁シートセット（１台分） 1

H-5 452009480 弁室部ＡＳＳＹ調圧側 (EP) 1 452011240

H-6 450103070 弁室部ＡＳＳＹ吐出側 (EP-R) 1

H-7 450110440 ﾋﾞｽ一式 M5*38 SW/HW付 2

H-8 450110430 ﾋﾞｽ一式 M5*25 SW/HW付 2

H-9 400713810 ロックナット 1

H-10 450073810 調圧弁ジョイント /ＯﾘﾝｸﾞAssy 1

H-11 450074920 吸入、吐出弁セット(1台分) 1

H-12 400827310 余水ホースジョイント 1

H-13 400827210 余水ホースジョイント板 1

H-14 400662610 ナットM15 P1.25 1

H-1 450073060 パッキンセット１台分　明細 1

シールケースＡＳＳＹ 2

(白色ﾌｪﾙﾄ.ｼｰﾙｹｰｽ,Oﾘﾝｸﾞ,ｵｲﾙｼｰﾙ,Bｼｰﾙ)

Ｕパッキン 2

スペーサーリング 2

シール抑え 2

ＯリングＳ－３５ 2

H-15 400485810 スペーサーリング 2 13.07実施

H-16 400429310 Uパッキン 2 13.07実施

H-17 972001350 Ｏリング S-３５ 2 13.07実施

H-18 970007310 Ｏリング １３.１*２.６２ 4 13.07実施

H-19 970021010 Ｏリング P-２１ 2 13.07実施

H-20 400685310 シール抑え 2 13.07実施

H-21 970018020 Ｏリング P-１８ 2 13.07実施

部品リスト

542-EPP-EP-Rﾎﾟﾝﾌﾟ-1/1

ASP0174

管理番号 印刷日：2017/12/08

1.1
動噴ﾎﾟﾝﾌﾟ　差替
EP、EP-R、EP-RM 版数：



542-EPP-EP-RMﾎﾟﾝﾌﾟ-1/1

ASP0174

管理番号 印刷日：2017/12/08
構　成

1.1
動噴ﾎﾟﾝﾌﾟ　差替
EP、EP-R、EP-RM 版数：



記号 部品コード 部品名称/その他 使用数 代替ｺｰﾄﾞ 備考

H-1 450073060 パッキンセット（１台分） 1

H-2 450073100 吸入弁シートセット（１台分） 1

H-3 450071960 シールケースＡＳＳＹ 2

H-4 450073110 吐出弁シートセット（１台分） 1

H-5 452009480 弁室部ＡＳＳＹ調圧側 (EP) 1 452011240

H-6 450103080 弁室部ＡＳＳＹ吐出側 (EP-RM) 1

H-7 450110440 ﾋﾞｽ一式 M5*38 SW/HW付 2

H-8 450110430 ﾋﾞｽ一式 M5*25 SW/HW付 2

H-9 400713810 ロックナット 1

H-10 450073810 調圧弁ジョイント /ＯﾘﾝｸﾞAssy 1

H-11 450074920 吸入、吐出弁セット(1台分) 1

H-12 400827310 余水ホースジョイント 1

H-13 400827210 余水ホースジョイント板 1

H-14 400662610 ナットM15 P1.25 1

H-1 450073060 パッキンセット１台分　明細 1

シールケースＡＳＳＹ 2

(白色ﾌｪﾙﾄ.ｼｰﾙｹｰｽ,Oﾘﾝｸﾞ,ｵｲﾙｼｰﾙ,Bｼｰﾙ)

Ｕパッキン 2

スペーサーリング 2

シール抑え 2

ＯリングＳ－３５ 2

H-15 400485810 スペーサーリング 2 13.07実施

H-16 400429310 Uパッキン 2 13.07実施

H-17 972001350 Ｏリング S - ３５ 2 13.07実施

H-18 970007310 Ｏリング １３.1*２.６２ 4 13.07実施

H-19 970021010 ＯリングP-２１ 2 13.07実施

H-20 400685310 シール抑え 2 13.07実施

H-21 970018020 Ｏリング P-１８ 2 13.07実施

部品リスト

542-EPP-EP-RMﾎﾟﾝﾌﾟ-1/1

ASP0174

管理番号 印刷日：2017/12/08

1.1
動噴ﾎﾟﾝﾌﾟ　差替
EP、EP-R、EP-RM 版数：


